

复式自选 多人少买 经典单式

擒千万元头奖就用这“三招”

体彩大乐透 1000 万元头奖爆棚!近日,北京海淀 1000 万、四川成都 1000 万以及陕西西安 1000 万元得主现身领奖。三个大奖均出自体彩大乐透。幸运购彩者分别采用了复式自选、多人少买、经典单式等投注方法,成功将千万元头奖装入囊中。

■专题整理 陈敏

招式一 9+2 复式 北京彩友 252 元走 1008 万

3月9日,北京海淀彩友房先生来到北京体彩中心领走大乐透 1008 万元大奖。

3月5日,体彩大乐透第 18025 期开奖,房先生凭借一张 9+2 复式票,拿下当期 1 注 1000 万一等奖的同时,收获小奖一连串,合计中得奖金 1008 万元。

房先生只身前来兑奖,面对突如其来的大奖,他显得有点紧张。据了解,房先生已经有十余年的购彩经历了,称得上是大乐透的铁杆彩友。“2007 年大乐透上市,海报上写着‘超级大乐透,超越 500 万’,开奖第一期就中了一个 500 万,还有一个 800 万,我印象特别深。”房先生说,从那以后,他开始每期不落地购买,“十多年都成习惯了”。

房先生平时多采用复式投注方式,前区选择 8 至 9 个号码,后区 2 个号码,一期算下来花费在 200 元左右。“既不影响生活,也过了选号的瘾,算是我的一个偏好吧。”房先生说,十多年间,他仅中过一些小奖,“我还从来没见过上千元的奖金呢,没想到这次直接中了 1000 万!”

“我平时投注也没有什么技巧,选号的时候看看走势,更多还是相信自己的感觉。有些彩友喜欢追号、守号,我这人比较随性,觉得选号的过程也挺有意思的,因此每期都会换一组号码。中奖那天感觉特别好,在专卖店随便选了几个号码,没想到真中了,完全是靠运气!”房先生说。



中奖彩票

说起奖金的用途,他早已有了打算:“一部分用来给孩子买套房;另外一部分留给我兄弟治病,他多年卧病在床,这笔奖金正好能保障他以后的生活。”

招式二 多人“入股” 成都彩友携手领 1000 万

3月12日,四川成都一群彩友坐着大巴车前往四川省体彩中心,集体领走大乐透 1000 万元头奖。

3月10日,大乐透第 18027 期全国中出 3 注头奖,每注奖金为 1000 万元。成都这群彩友以一张 11+2 复式票,投入 924 元,单票揽奖 1017 万元。

据了解,与其它彩票不同的是,这个 924 元并不是一位彩友投入,而是将其分为 22 等份,每等份 42 元,彩友朋友们就像入股一样进行认购。

既然是按份认购,这些彩友的“股份”并不完全一样。他们有一种默契,那就是中了奖,按“股

份”分奖金。

这一次,大家伙运气好,中了千万巨奖,领奖时按规则分奖金。据说,中奖的彩友中,大多数彩友只买了一个“股份”,税后这部分彩友可分到 30 多万元奖金,购买“股份”最多的彩友,可分到 100 多万元。

招式三 经典单式 西安彩友 10 元中 1000 万

3月12日,陕西西安彩友王先生在家人的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

3月10日,大乐透第 18027 期全国中出 3 注头奖,每注奖金为 1000 万元。王先生凭借一张 10 元 5 注单式票,其中 1 注命中头奖。

王先生约摸四十来岁,据他介绍,他是在下午买菜回家的路

上买了这张彩票,购买后把彩票放在自己的包里,开奖后第二天下午想起这张彩票,核对了一下奖号,才发现自己中了大乐透一等奖。

谈到购彩经历,王先生表示,他购买超过 10 年,基本上期期不落,比起自己选号,他更相信运气,所以大多都是机选。“虽然买

得不少,但中奖却不多,最多也就中过一些 5 元、10 元钱,但这并不影响我买彩票的心情。”王先生激动地说,“坚持和运气就是中奖的诀窍。”

当提及奖金的规划,王先生说,他希望用这一笔钱孝敬家里老人,为长辈们改善生活质量,剩下的钱他会和妻子商量后再做决定。

“排列 5”100 万 顶呱刮 100 万 体彩百万大奖怎能少了它俩

近日,广东江门 100 万和山东青岛 100 万元得主分别现身领奖。这两个大奖分别出自排列 5、顶呱刮“十周年主题票”。体彩 100 万元大奖阵营,还真少不了它们的“贡献”。

销售员助力

江门彩友中“排列 5”100 万

3月2日,广东江门彩友刘先生凭借一张 10 倍投的单选票,投入 20 元,斩获排列 5 头奖 10 注,拿下奖金 100 万元。

近日,刘先生到江门市体彩中心领奖。据悉,刘先生是排列 5 的忠实粉丝,排列 5 玩法基本是期期不落。说起当日的中奖经过,刘先生的喜悦之情溢于言表:“这注中奖号码来得神奇呀!前面 3 个号码是我自己选的,后面两个号码是机选的,本来选的号码是‘6、6、4、9、9’来着,后来网点的销售员跟我说,第三位感觉选 3 要比较好,就是因为这句话,我最后把投注号码改成了‘6、6、3、9、9’。没想到当晚开奖号码果真是‘6、6、3、9、9’,可把我高兴



中奖彩票

坏了!”

刘先生表示,他一直很支持体育彩票,因为购彩不仅是一个爱好,也是对公益事业的支持。

顶呱刮拼手速

青岛彩友刮出“十周年庆”100 万

3月9日,为庆祝顶呱刮上市 10 周年,体彩推出主题纪念票“体彩顶呱刮十周年庆”,此款游戏分为 5 元、10 元、20 元共三种面值。上市当天,在山东青岛地区中出了 20 元面值票头奖 100 万元。

据了解,该彩友是一位忠实的彩友,尤其喜欢即开型体育彩票顶呱刮。自顶呱刮上市以来,每当有新票推出,他肯定要第一时间到投注站来尝尝鲜。这次中奖正赶上顶呱刮十周年主题营销活动,他还额外获得 10000 元的现金奖励。

(陈敏/整理)



中奖彩票

●观察

在“探索”中发现购彩乐趣

在物理学领域,有人终其一生探索宇宙奥秘。在彩市中,有人孜孜不倦探索投注“奥秘”。不论是伟人,还是平凡人,都在不断探索中,找到着思索的乐趣。

探索投注方式

一般来说,投注方式分为单式投注、复式投注、胆拖投注等。以体彩大乐透为例,采用上述三种投注方式的彩友众多,并不时有人中出大奖。

5 注 10 元投入单式票,是所

有彩票投注方式中最常见的一种。3 月中旬,陕西西安一位彩友采用此方法击中体彩大乐透 1000 万元头奖,性价比超高。

在复式投注中,千元以下的中小复式票较为常见,中奖者众多。3 月上旬,北京海淀区一彩友凭借一张 9+2 复式票,投入 252 元,拿下 1000 万元一等奖 1 注及小奖一连串,单票收获奖金 1008 万元。

在 7 星彩、排列 5 和排列 3 方面,除单式投注外,定位复式的

方法也较为常见。

探索选号方法

彩市中,选号方法五花八门,不少彩友们在逐渐探索中,形成了自己固有的选号方法。一般来说,机选号码、看走势图自选号码、用生日号等有纪念意义的号码投注较为多见。

北京 1008 万元得主采用了自选号码的方式,他有时喜欢看走势图选 8-9 个号码,有时凭自己的感觉选号,从来不机选或守

号,要保持每期选号都不一样。他认为选号的过程非常有意思。

3 月初,广东江门一位彩友以 10 倍投击中排列 5 大奖 100 万元。当期,他选了 6、6、4、9、9 这组号码,前面三个号码是自选,后面三个号码是机选。准备投注时,他听取了销售员的建议,将中间的 4 改为 3,结果成功击中 100 万元大奖。

探索购彩方式

就购彩方式而言,有人喜欢

每天下班途中到投注站坐一坐,亲自下单投注;有人则喜欢在家选好号码后,用多种形式让业主出票;还有人干脆打多期票,十天半个月走一趟投注站。彩友们在不断的探索中,平衡着工作和娱乐的关系。

3 月初,山东青岛一位彩友在体彩顶呱刮“十周年庆”主题票上市首日刮出了 100 万元头奖。这位彩友的购彩方式是喜欢“尝鲜”,他因此刮出百万头奖。

购买体育彩票,在投注过程中寻找乐趣,既能幸运撞上大奖,还能随手做公益,美哉!

■陈敏